

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Панкратова Владислава Константиновича
«Лесоводственная эффективность рубок ухода в искусственных насаждениях санитарно-защитной зоны г. Астаны», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности 4.1.6 – Лесоведение, лесоводство, лесные культуры, агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация

Тема диссертации Панкратова В.К. актуальна, что определяется значением зеленых насаждений вокруг г. Астаны, произрастанием созданных лесных культур на фоне ряда лимитирующих факторов, отсутствием адекватных рекомендаций по проведению лесоводственных мер (рубок ухода) в целях обеспечения устойчивости и декоративности искусственных насаждений в санитарно-защитной зоне.

Соискателем на основе выявления состояния древесных видов в искусственных насаждениях оценена эффективность создания лесных культур на рассматриваемой территории, изучено влияние вариантов рубок ухода на жизненное состояние и декоративность насаждений различной структуры и породного состава. Разработанные предложения по совершенствованию рубок ухода в разновариантных искусственных насаждениях, способ омоложения посадок кустарниковых видов имеют практическую значимость для сохранения устойчивости произрастающих в сложных эдафических и климатических условиях насаждений, повышения их рекреационной привлекательности.

Полученные результаты, сделанное заключение и рекомендации производству основываются на значительном объеме репрезентативных данных, полученных и обработанных с использованием современных методов и критерии.

Основные положения и результаты диссертационной работы докладывались на конференциях, совещаниях, опубликованы в 15 печатных работах, в том числе 5 в журналах из перечня ВАК и индексируемых в международных базах данных.

Принципиальных замечаний по автореферату нет. Диссертация Панкратова В.К. «Лесоводственная эффективность рубок ухода в искусственных насаждениях санитарно-защитной зоны г. Астаны» соответствует требованиям ВАК (раздел II Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Панкратов Владислав Константинович заслуживает присуждения учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности 4.1.6 – Лесоведение, лесоводство, лесные культуры, агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация.

Отзыв подготовил: Татаринцев Андрей Иванович, доктор биологических наук (научная специальность: 06.03.02 – Лесоведение, лесоводство, лесоустройство и лесная таксация), доцент, ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнёва», научная лаборатория «Защита леса», ведущий научный сотрудник.

660049, г. Красноярск, пр. Мира, 82, т. (391) 222-73-37, E-mail: lespat@mail.ru

05.03.2024 г.

А.И. Татаринцев

Подпись Татаринцев
УДОСТОВЕРЯЮ ЗАМЕСТИТЕЛЬ
НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ
ПО РАБОТЕ С ПЕРСОНАЛОМ

Хоб - И.Н. Р. Лукьянова
05.03.2024

